Упражнение 1

[image: image1.png]Jlan dparMenT oeKTPOMHOH TAGIMIEL
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VKaxHTe AUANA3OH sue€eK, N0 SHAUEHUAM KOTOPHIX
hOCTpOeRa crefyiowas Awarpamma:i
BoumuTe COOTBETCTBYIOIME WHMC/A B CeKTOpa AHa-
TrpaMMBI.




Упражнение 2

[image: image2.png]Jlan (bparMenT anexTpOHHOM TAGIHIEL.

A B c D
1 5 13 7 10
2 =A1*Cl1 | =B14Cl | =B2-Dl1 | =D1-Al

Tlo snavenmsaM uanasoma A2:D2 moctpoena

nuarpamma.
BIHIIHTE COOTBETCTBYIONEE THCAA B COKTOPa

AMarpaMMbL.





Упражнение 3

[image: image3.png]Mlan gparment onexrponnoit Ta6muusr. Ilo smavemmamM amanaso-
Ba saeex B1:B4 nocTpoema muarpanmma.
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Viaxure amauenue, cofepxameecs B sueitke Ad:





Упражнение 4

[image: image4.png]Jlan @parment onexrpomHol Ta6mamst. Ilo sHAYEHMAM AMAmA3O-
Ha sueex BI:B4 mocTpoena AMarpamma.

Vxaxure Gopmyxny, conepamyiocs 5 ueiixe Ad:
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Упражнение 5

[image: image5.png]Jlan QparmeHT 3/1€KTPOHHOM TaGIHIBL.

A B c D
1 1 3 2 0
2 | =BI*D1+C1 | =CYMM(A1:D1) =B2-B1

Tlo smavenusim amanasona A2:D2 mocTpoena pmarpamMma.

VxaxuTe GOPMYILI, KOTOPHE MOTYT COXep-
saThcs B sveiike C2:

—CYMM(A1:B2)
—B2-A1+C1
—D2*2+A1
CYMM(AL:D1)/B1





Упражнение 6

[image: image6.png]Jlar QparMenT 57eKTPOHHOHK Tabiunnl B pexume OTOGpaKeHHT

opmyur.
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Kaxie AMaTDAMMEI MOTYT GhITh HOCTPOSHS! [0 GHAUEHMSM AMA-

nmasona saeex A2:D2?
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Упражнение 7

[image: image7.png]Jlan (parMesT a7eKTPOHHON TaGIHIE:

A B D
2
=Cl |=(A2+B1)/2 =(C1+C2)/2
Kaxas Qopmyna Moxer Omth samucama B suelixe C2,
UTOGH IOCTPOGHHAS MOCNe BHIIONHEHMS BEHCICHHA

AuarpaMMa IO SHAUYeHMAM JuanasoHa sueexk A2:D2 co-
OTBeTCTBOBANA PHCYHKY:

1) =1+B1/2;

2) =A2+B2;

3) =(B1+B2)*3;
4) =C1%4?




